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 درستی یا ًادرستی ػثارات زیر را هشخص کٌیذ.

 ٍات هی تاشذ. SIیکای تَاى در  الف(          

 در یک هایغ ّر چِ تِ ػوق تیشتری ترٍین فشار کل تیشتر هی شَد.  ب(            

 ًام دارد. اًدواد هایغتغییر حالت از خاهذ تِ  ج(             

 ػلن ترهَدیٌاهیک رفتار هادُ را تر حسة کویتْای هیکرٍسکَپیک تَصیف هی کٌذ.  د(             
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 خالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌیذ.خاّای 

 الف( ٌّگام هذل سازی یک پذیذُ فیسیکی ، اثرات .....................را ًادیذُ هی گیرین.      

 ب( اگر سرػت خسوی دٍ تراتر شَد اًرشی خٌثشی آى ................تراتر هی گردد.       

 خاهذ ....................تشکیل هی شَد.ج( ٍقتی هایؼی را تِ آّستگی سرد کٌین اغلة        

  د( هاشیي تخار از ًَع هاشیٌْای ..................هحسَب هی شَد.        

 کار ًیرٍی ٍزى ٍقتی خسن در راستای افقی حرکت هی کٌذ تراتر تا ................... هی تاشذ.ُ(         

 ًام دارد.............  ..................  SI در  یکای گرها ر(        
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 خرٍار ،چٌذ ًخَد هی تاشذ؟ 0/3تا تَخِ تِ تثذیل ٍاحذ ّای دادُ شذُ تیاى کٌیذ 

 گٌذم ( 90  =ًخَد  20 =هثقال  0هثقال    ،    003 =سیر 03 =هي تثریس  0هي تثریس ،    033 =خرٍار  0)  
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 ًواد فشار َّا است. pدر ػثارت پاییي  درٍى هحفظِ را حساب کٌیذ.در شکل هقاتل فشار گاز 
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از سطح آزاد آب  هتری  2در ػوق  ٍارد تر خسوی فشار کلٍخَد دارد ،است   510تراتر تا  ، فشار َّای هحیط آى کِ دریاچِ ای پر از آب 

10گرم تر ساًتی هترهکؼة هی تاشذ ٍ  0) چگالی آب تراتر تا   پاسکال خَاّذ شذ؟ چٌذتراتر تا 
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 است؟ چٌذ شٍل خَدرٍ ایي خٌثشی اًرشی. کٌذ هی حرکت کیلَهتر تر ساػت 00  تٌذی تا ٍ کیلَگرم 533 خرم دارای خَدرٍیی
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 از حال سکَى رّا هی شَدٍ در هسیری تذٍى اصطکاک سر هی خَرد هشخص کٌیذ : Aکیلَگرم در ًقطِ  0خسوی تِ خرم 

چٌذ شٍل است؟ B تا ًقطِ   Aالف (کار ًیرٍی گراًش از ًقطِ  
 

 

N
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 هی تاشذ ؟ cچٌذ تراتر تٌذی آى در ًقطِ    Bب ( تٌذی ایي خسن در ًقطِ 
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 خاّای خالی را تا کلوِ یا کلوات هٌاسة پر کٌیذ:

 الف(  دها سٌح ّای ............................... ٍ ..................................... دهاسٌح ّای هؼیار هی تاشٌذ.

 ٍسیلِ ترای اًذازُ گیری فشار ............... هی تاشذ ٍ هاًَهتر ٍسیلِ ای ترای اًذازُ گیری فشار .............. است.( تارٍهتر ب

 ( اختلاف دهای تر حسة کلَیي تراتر تا اختلاف دها تر حسة ............... هی تاشذ.ج
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 فارًْایت تراتر تا چٌذ درخِ ساًتی گراد هی تاشذ؟ 23
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cmدارای حدن    27  ℃الف( گازی در دهای  
 ّای گاز را حساب کٌیذ.   است. تؼذاد هَل        Paٍ فشار      20333 3
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، حدن آى را در پایاى باشدLit2  ترساًین ٍ حدن گاز در اتتذا C87تِ C27از  فشار ثاتتاگر دهای هقذار هؼیٌی گاز اکسیصى را در 

 چٌذ لیتر هی شَد؟آزهایش 
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 تثذیل شَد.  033  ℃  آبیخ صفر درخِ سلسیَض تِ   kg 5/3چِ هقذار گرها لازم است تا دهای   
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 چٌذ کیلَ شٍل گرها  تذّین تا ًیوی از آى رٍب شَد ؟ C5  دهای کیلَگرم ٍ  2تِ یک قطؼِ یخ تِ خرم 
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 فرایٌذ ایستاٍار را تؼریف کٌیذ.قاًَى اٍل ترهَدیٌاهیک را تا رکر فرهَل تَصیف کٌیذ ّوچٌیي 
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 شٍل گرها تگیرد در ایٌصَرت : 033دستگاُ ،  ّن حدناگر در یک فرآیٌذ ترهَدیٌاهیکی 

 در ایي فرآیٌذ چٌذ شٍل است؟رٍی دستگاُ الف ( هقذار کار اًدام شذُ 

 اًرشی درًٍی دستگاُ چٌذ شٍل هی شَد ؟ ) تا رکر فرهَل (ب( تغییرات 
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 گاز تک اتوی چرخِ ای هطاتق شکل رٍترٍ را هی پیوایذ. یک هَل

 تغییرات اًرشی درًٍی در کل ایي چرخِ چٌذ شٍل است؟الف( 

 ب( کار اًدام شذُ در کل چرخِ را هحاسثِ کٌیذ.
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